



COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ
A REPUBLICII MOLDOVA

CONSILIUL ELECTORAL AL CIRCUMSCRIPȚIEI ELECTORALE
MUNICIPIULUI ORHEI NR.25/1
Alegerile locale generale din 05 noiembrie 2023
HOTĂRÂRE

din 27 octombrie 2023

nr. 70

La data de 26 octombrie 2023, dl Adașan Vasile, persoana împuternicită de către Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei a depus la Consiliul Electoral al Circumscripției Electorale municipiului Orhei nr. 25/1 cererea cu nr. de intrare nr.27 din 26.10.2023 privind modificarea listei de consilieri a Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei la funcția de consilier al Consiliului municipal Orhei.

În conformitate cu cele expuse mai sus și în temeiul art.165 din Codul electoral nr.325/2022, capitolul VI, secțiunea 3, pct.65, 68 din Regulamentului privind particularitățile de desemnare și înregistrare a candidaților la alegerile locale nr. 1103/2023, Consiliul electoral al circumscripției electorale municipiului Orhei nr. 25/1 **hotărăște**:

1. Se ia act de cererea dlui Adașan Vasile privind modificarea listei de consilieri a Partidul Dezvoltării și Consolidării Moldovei la funcția de consilier al Consiliului municipal Orhei.

2. Se modifică locul de ordine a candidaților din lista Partidului Dezvoltării și Consolidării Moldovei la funcția de consilier al Consiliului municipal Orhei conform listei prezentate, anexa la prezenta decizie.

3. Prezenta hotărâre intră în vigoare la data adoptării, se comunică Partidului Dezvoltării și Consolidării Moldovei, se transmite Comisiei Electorale Centrale, prin intermediul Consiliului Electoral de Circumscripție Electorală Raionul Orhei nr.25 și poate fi contestată în decurs de 3 zile de la data adoptării, prin depunerea cererii prealabile la organul electoral ierarhic superior (*adresa: mun.Orhei, Mihai Eminescu 2, et.3, sala de ședința, orhei@cec.md Consiliului Electoral de Circumscripție Electorală Raionul Orhei nr.25*).

Președintele

Consiliului electoral al circumscripției electorale municipiului Orhei nr. 25/1

(semnătura)



MÎRA Grigore
(nume, prenume)

LISTA
candidaților la funcția de consilier al Consiliului municipal Orhei
pentru alegerile locale din 05 noiembrie 2023 din partea Partidului Dezvoltării și Consolidării Moldovei (PDCM)

(denumirea partidului politic sau blocului electoral)

Nr. d/o	Nume	Prenume	Sex ¹	Anul nașterii ²	Domiciliul/reședința temporară ³	IDNP	Apartenența politică	Profesia	Funcția	Locul de muncă
1	Adașan	Vasile	M		comuna Stăuceni		PP PDCM			
2	Sadovnic	Ion	M		r-n Strășeni, s. Românești		PP PDCM			
3	Oprea	Valeriu	M		mun. Orhei		PP PDCM			
4	Duca	Tatiana	F		mun. Orhei		PP PDCM			
5	Garam	Ala	F		mun. Orhei		PP PDCM			
6	Guțu	Dorina	F		s. Neculaeuca, r-n Orhei		PP PDCM			
7	Platon	Ion	M		mun. Orhei		PP PDCM			
8	Buhaniuc	Sergiu	M		s. Pelivan, r-n Orhei		PP PDCM			
9	Catraniuc	Mihail	M		mun. Orhei		PP PDCM			
10	Ceban	Ludmila	F		s. Mitoc, r-n Orhei		PP PDCM			
11	Semeniuc	Elionor	M		mun. Orhei		PP PDCM			

¹ Se va indica cu majuscule corespunzător literele F (feminin) sau M (masculin).

² Persoanele, care împlinesc vârsta de 18 ani în anul în care candidează, indică ziua, luna și anul nașterii.

³ Se indică doar localitatea (municipiul/ raionul, orașul/ comuna/ satul). Candidații, care au înregistrare și la domiciliu și la reședința temporară, înscriu adresa de la reședința temporară valabilă.



